国内电商行业日前上演融资大戏:京东商城宣布完成新一轮7亿美元巨额融资,此次融资也被看做是电商行业的"开门红"。

而告别 2012 年电商行业沸沸扬扬的价格战,京东商城、国美在线、凡客诚品等电商网站近期相继宣称要在年内实现盈利目标。

# 京东商城完成7亿美元融资各大电商放言年内实现盈利

分析称,电商对自有用户价值的挖掘将成为方向

#### 电商再获资本垂青

京东商城近日完成新一轮 约7亿美元的普通股股权融资, 投资方包括加拿大安大略教师 退休基金和沙特投资公司王国 控股公司等。此次融资是京东 商城的第四轮融资,至此京东总 融资额已超过22亿美元。

京东商城方面称,资金将 用于公司运营,面向未来投资 发展新业务,以及继续加强物 流体系的建设等方面。

京东商城此时完成新一轮 融资对其自身以及整个网络零 售行业都是一剂"强心剂"。

中国电子商务研究中心分析师莫岱青表示,京东商城本轮融资后将给予投资者更大的信心,也为自己的IPO铺路。

与此同时,京东此次融资 也将给包括苏宁易购、当当 网、腾讯电商、亚马逊中国在 内的诸多潜在竞争对手施加 无形压力,预计2013年国内 网络零售市场的新一轮"融资 竞赛"或将再次开启。

相关

### 大型网站冲刺盈利目标

网络零售近年来在国内呈现快速增长态势,2012 年中国网络零售规模首次突破一万亿元大关,业界预测 2013年中国将超越美国,成为全球最大的网络零售市场。

然而对国内各大B2C电商网站来说,近年来却一直深陷"十电九亏"的尴尬境地:虽然网站流量和销售额不断增长,但大多是"增收不增利",有时甚至是"卖得越多,亏得越多"。

而在近期,几家大型电商网站相继宣布要在2013年实现盈利。据刘强东介绍,京东2013年销售额将突破1000亿元,公司到2013年第四季度实现盈利。无独有偶,凡客诚品CEO陈年近日也宣称,2013年凡客目

#### 盈利犹需精耕细作

2012年国内电商行业轮番上演的价格战,使电商企业面临"囚徒困境",不跟进价格战将流失用户,跟进价格战则将进一步拉低企业毛利率。

目前,天猫、京东商城、苏宁易购等占据了国内 B2C电商市场的大多数份额。国美在线、腾讯电商等 新进入者不断发力,希望拥有更多市场份额。

除此之外,万达集团、王府井百货等众多线下品牌 也斥巨资布局电商行业,由于他们本身"不差钱",也将 使原本激烈的电商竞争更趋残酷。

在业内人士看来,虽然几大电商网站宣称要在 2013年实现盈利,但也并非易事,仍面临诸多挑战:目 标是实现全年业绩增长50%,其次是争取全年盈利。 国美电器高级副总裁牟贵先近期也透露,国美在线将 在2013年实现盈利。

"国内大型 B2C 电商平台之前普遍不盈利,主要是因为企业处于超速发展期,需要不断去投入,企业投入的钱远多于赚到的钱。"商务部电子商务和信息化司副司长聂林海向记者表示,电商行业愈演愈烈的价格战也拖累了企业。而目前电商平台开始走向规范,并尝试通过向第三方开放平台来实施多元化经营,受此推动,预计国内电商企业将逐步走向盈利。

前平台型电商的用户增长进入匮乏阶段,而受价格战影响,利润空间提升幅度不会非常明显;传统品牌为清理库存压力,希望以低价折扣走货,拉低电商整体盈利能力;另外,资本市场仍有大量热钱涌入,传统企业也加快电商建设步伐,包括仓储物流、客服售后等基础设施花费不菲,短期内投入产出难成正比,规模效应难以显现。

易观国际分析师陈寿送认为,平台型电商的竞争依然是2013年中国网上零售市场的主旋律,但是新用户的获取成本将持续上升,电商对自有用户价值的挖掘和深度运营将成为方向。 据新华社电

### 张近东:电商未来是店商

2月17日,苏宁董事长张近东在春季部署会议上做了讲话,讲话中不点名提到王健林与马云的"赌约",称:未来的零售企业,不独在线下,也不只在线上,一定是线上线下的完美融合。他更提出了"店商"的概念,说电子商务的未来与主力应该是"店商",而非电商与电商服务企业。

## 成品油价将重返8元时代 石化双雄联合推价

蛇年春节长假刚刚结束,成品油调价窗口已悄然开启。

据市场机构最新监测,截至2月15日收盘, 三地原油变化率已达4.29%,且距离上次调价已 超过两个月,成品油价上调的两个条件均已满 足,即将迎来2013年的首次提价。 不过有分析人士称,国家发改委或适度 推迟此轮成品油调价的时间,元宵节过后的 可能性更大。另外,以目前的原油价格水平 估测,届时调价幅度在每吨200元~400元,这 也意味着北上广地区93#汽油价格可能再次 回到8元以上。 受油价上调预期的影响,2月17日,中石化、中石油在河北、河南、安徽、广东等省的销售企业联合上推成品油价格,幅度在每吨50元~200元不等,个别地区甚至限量销售柴油。

据《每日经济新闻》

# 看房价,别信"砖家"信数据



楼市"春天派"的城 学门之一、亚太会张 学门之一、亚太会会是 等门之房, 所究会存称,房价涨 有异议的。至少一的, 一五年等城市的充 一一样,有的充 一样,不太相 人的,但是 一定还会涨。

陈宝存显然太不长眼了,大过节的,非要说一些人民群众不爱听的话,你还真把自己当成任大炮了吗?从房价开始逐年攀升起,这个社会上就充斥着各种对于房价的评论。不管你是楼市"春天派"、"冬天派",还是"算命派"、"扯淡派",房价就在那里,它都不会听命于各派的门户之见,而是要实实

在在地上涨或者下跌,总是要有一个方向。就像股票或者期货市场,你总是死多,或者死空,总有对的时间。这就如同撂硬币的正反面,总有押对的一面。

事实胜于雄辩。中国指数研究院发布了2013年1月中国房地产指数系统百城价格指数研究报告。报告显示,1月份,全国100个城市(新建)住宅平均价格为每平方米9812元,比2012年12月环比上涨1.00%。这也是自2012年6月止跌后连续第8个月环比上涨,1月份共有64个城市房价环比上涨。其中,郑州房价每平方米8107元,比2012年12月每平方米上涨了288元。

如果你不是掩耳盗铃的那位高手,那么你就会明白,房价一直是在涨着的。自2010年4月份"国十条"颁布以来,这轮号称"史上最严的调控"至今已接近三年。房价不仅没有跌,反而涨了。当然,若是没有调控,房价可能早就飞了。

由此看来,动不动就喊着房价要跳水的"冬

天派"是严重的坑爹,因为他让打算购房的同志 喝着心灵鸡汤,心里爽过了,却在观望中错失了 "上车"的机会。任大炮与陈宝存也不厚道,天 天喊着"暴涨""五年要翻一番",总让打算买房 的同志们揪心,恨不得揍丫一顿。

客观地看待房价,就不要盲目听从"砖家"的忽悠,而是要相信政府每月公布的房价数据。你可以从中看出,未来房价走向之端倪。基本判断,房价不会暴涨,因为房地产市场仍然供过于求,且国家仍在调控楼市。但是,也没有看到跳水的迹象。未来房价走势,有几点不能不关注:首先是土地财政,其次是通货膨胀,再次就是城镇化。中国加速工业化和城镇化的今天,我实在难以看到未来房价会有太大的跌幅。

对百姓而言,房产无非两种功效,居住和投资。对于居住这种刚性需求,唯一需要考虑的是钱包是否够鼓。对于投资需求,在高通胀的今天,房子仍然是保值的靠谱选择。 徐刚领



2013年2月19日 書期二 統勢 王绍禹 编辑 上官亦民 校对 王泓 版式 杨卫学

声音

### 懂得休息才能成股 市赢家

"享受生活,张弛有度,不要让投资 股票成为煎熬,要学会去享受投资股票 的乐趣,懂得休息才是最后的赢家。"

——著名投资人王亚伟日前在博客中提醒投资者"懂得休息才是最后的赢家",市场的机会太多了,即使错过一两次,也没必要悲观失望,我们是不可能把握每一次行情的,错过了就等下一次机会。

### 房产税"扩容"同时 应避免增加社会负担

"不算土地出让金,现在房地产开发和交易环节名目繁多的税费超过房价的20%,且相当一部分最后都由购房者承担。在房产税'扩容'的同时,需对房地产税收体系进行梳理,征减结合,以征促减,避免增加社会负担。"

——上海财经大学教授、中国税务学会理事胡怡建说,房产税改革应放在税制改革和收入分配改革等大框架下进行,要有合理的制度设计,而不应仅仅是增加一个新的税种。



### 本地通

### 第八届中博会5月 18日亮相河南

主会场设在郑州

本报讯 昨日,记者从市政府获悉,第八届中国中部投资贸易博览会(以下简称"中博会")定于2013年5月18日至20日在河南省举办,主会场设在郑州。

作为促进中部崛起的重大决策 而举办的大规模、高规格的区域性经 贸活动,本次中博会将以承接产业转 移和投资贸易促进为主题,以信息交流、展览展示、项目推介、合作洽谈、 专题论坛为主要内容,为郑州市企业 和中外客商搭建经济技术交流与合 作的平台,并促进我市与国内外市 场、资本、资源的全面对接,助推郑州 都市区发展。

届时,我市各县(市、区)、开发区将 根据本区域主导产业自主举办产业对 接专题招商活动。 **见习记者 董艳竹** 

### 新密地税入选省地 税先进集体

本报讯 2012年,新密市地税局在煤炭资源整合、房地产调控加深、结构性减税政策增多等情况下,圆满完成了税收任务,保持了地方税收持续稳定地增长,有力地服务了地方经济社会的发展。全年累计组织各项收入13.9亿元,同比上升2.8%,增收3786万元。其中地方级税收入库9.9亿元,增收9102万元,同比上升10.59%。

此外,新密市地税局还在依法行政、税收征管、纳税服务、信息化建设和廉政建设等方面也取得了显著的成绩,综合评比在300余家评选单位中名列第二,近日获得了"全省地税系统先进集体"荣誉称号。

记者 程国平 通讯员 李清喜